

Pozivnica
na drugi diseminacijski skup projekta
„Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama“

Uspostava okvira za efikasniji prijenos znanja između hrvatskih akademskih institucija te industrije, a posebice malih i srednjih poduzeća, predstavlja jedan od najvećih izazova u procesu podizanja razine inovativnosti i konkurentnosti hrvatske ekonomije. Nadalje, društveno uključivanje zasnovano na informacijskim i komunikacijskim tehnologijama bitna je tema jedne od glavnih inicijativa kojom Europska unija želi implementirati ciljeve strategije „Europa 2020“ u čijem su centru pametan, održiv i inkluzivan rast. Hrvatski znanstvenici su se ujedinili u zajedničkoj inicijativi koju čine četiri fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – Fakultet elektrotehnike i računarstva, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Grafički fakultet i Filozofski fakultet. Navedeni fakulteti surađuju na projektu koji adresira oba navedena izazova. Fakulteti su u provedbi projekta potpomognuti s osam suradnih organizacija, od čega su tri hrvatske male i srednje kompanije zasnovane na znanju, a pet profesionalne udruge i institucije koje se bave osobama sa složenim komunikacijskim potrebama.

Glavni cilj projekta pod nazivom „Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama“ (skr. ICT-AAC, engl. *ICT Competence Network for Innovative Services for Persons with Complex Communication Needs*), koji financira Fond za ulaganje u znanost i inovacije u sklopu IPA komponente IIIc, usmjeren je na istraživanje i razvoj inovativnih informacijsko-komunikacijskih usluga za osobe sa složenim komunikacijskim potrebama u Republici Hrvatskoj te prijenos znanja u području potpomognute komunikacije između uključenih akademskih institucija i malih te srednjih poduzeća zasnovanih na znanju.

Svrha diseminacijskih skupova je širem skupu zainteresiranih dionika prikazati rezultate provedbe projekta. U dvije godine provođenja projekta ICT-AAC organizirat će se ukupno četiri diseminacijska skupa. Pozivam Vas da nam se pridružite na drugom dvodnevnom diseminacijskom skupu projekta ICT-AAC koji će se održati **27. i 28. rujna 2013. godine na Sveučilištu u Zadru, Obala kralja Petra Krešimira IV 2, Zadar**. Djeca rane dobi koja pokazuju odstupanja u komunikaciji nerijetko su korisnici potpomognute komunikacije. Upravo iz tog razloga je drugi diseminacijski skup projekta ICT-AAC organiziran u okviru *Trećeg hrvatskog simpozija o ranoj intervenciji u djetinjstvu*. Cilj simpozija je promovirati timski pristup i suradnju među različitim stručnjacima, ali isto tako i prikazati nova visokotehnološka rješenja koja mogu unaprijediti komunikaciju između najmlađih korisnika i njihovog okružja. U nastavku je dan raspored događanja u sklopu drugog diseminacijskog skupa.

Tema	Temu predstavlja	Vrijeme
Posebna tematska sjednica „Prikaz stvaranja kompetencijske mreže za osobe sa složenim komunikacijskim potrebama“	<i>Andrea Feješ, mag.logoped</i>	27. rujna 11:00-12:30
Poster sjednica popraćena demonstracijama: predstavljanje razvijenih aplikacija	<i>Predstavnici tima Fakulteta elektrotehnike i računarstva</i>	28. rujna 11:30 – 12:00

Koordinator projekta ICT-AAC

doc.dr.sc. Vedran Podobnik